%ijé' A SUEL
& #TNAAMSHR

CKZZN k237

250, 63, 980

BSREHGE
sz 15X BEE
SEHT (EH) CKZ2N[63]TF]-[120
BNKESE
FFEFNAAMSER A
HE
50 | H%50mm
63 | #EH63mm
80 | 48%80mm SHAES
T [TURCK
P | P&F
SEHBO e
kics | NPT
TF G
BHFAES
30| 30°
45 | 45°
60 | 60°
75| 75°
90 | 90°
105 | 105°
120 | 120°
135 | 135°

CKZ-[63][A002

wal |
50 | fA%50mm BES
63 | 45463mm (155 BP.3 XP.7 ~ P.14)
80 | 2 %80mm
]
ZS\NC

CAT.CS20-190A 2007-3



3B e AT
wanieons CKZ2N z3

SE A
§17% (mm) 50 | 60 | 80
R WAE P
ERRE =5
it FE K56 £ 7 1.2MPa
waEREN 0.8MPa
RIREAEN 0.3MPa
ISR R AR E ~10~60C
. T =M. T
& EEEM. BB
SRS ERT 18] % E1.0% . JEXE1.0F
SEES (L)
B kg
LARES N B RE
(mm) e 30° 45° 60° 75° 90° 105° 120° 135°
50 R/L 5.21 5.19 5.17 5.15 5.12 5.09 5.07 5.06
D 5.27 5.25 5.23 5.21 5.18 5.15 5.13 5.12
63 R/L 7.37 7.34 7.31 7.28 7.24 7.21 7.18 7.16
D 7.47 7.44 7.41 7.38 7.34 7.31 7.28 7.26
80 R/L 17.20 17.13 17.07 17.00 16.93 16.86 16.80 16.76
D 17.42 17.35 17.29 17.21 17.15 17.08 17.02 16.98
FE R ARG
Flbers) TURCK P&F
HESEE 2mm=+10% 2mm=+10%
HiREE DC10~30V DC10~30V
Egan) N.O.. PNP N.O.. PNP
et dnkad=chin 150mA 100mA
LIvETES 30Hz 25Hz
EEH R PBT-GP30 PA6, PBT
_ FEM. 4 Je . 41
2R FREM. % FEEM. B
BERT % %
SE) FREIEREHBRORARZE.
Fig 2 (&
(—)
(+)
5¥) TURCK5P&FHEE .,
ZS\MC 2

CAT.CS20-190A 2007-3



CKZ2N =3

BS (&)

mz| sMems | mm g’;;g"% s | smome | Gm ;’;;g"% | smome | Hm g’;;g"% m| sMems | gm g’;;g'%
CKZ-50A001 | A001 | ACA201M CKZ-63A012| A012 | ACA012M CKZ-80A001 | A001 | ACA100M CKZ-80A038 | A038 | ACA141M
CKZ-50002 | A002 | ACA202M CKZ-63A013 | AO13 | ACAOI3M CKZ-80A002 | A0C2 | ACATOTM CKZ-80A039 | A039 | ACATAZM
CKZ-50A003 | A003 | ACA203M CKZ-63A014 | A014 | ACA014M CKZ-80A003 | A003 | ACA102M CKZ-80A040 | A040 | ACA143M
CKZ-50A004 | A004 | ACA206M CKZ-63A015 | A015 | ACAO15M CKZ-80A004 | A004 | ACA103M CKZ-80A041 | A041 | ACA144M
CKZ-50A005 | A005 | ACA207M CKZ-63A016 | A016 | ACAO16M CKZ-80A005 | A005 | ACA104M CKZ-80A042 | A042 | ACA145M
CKZ-50A006 | A006 | ACA208M CKZ-63A017 | A017 | ACA017M CKZ-80A006 | A006 | ACA105M CKZ-80A043 | A043 | ACA146M
CKZ-50A007 | A007 | ACA211M CKZ-63A018 | A018 | ACA018M CKZ-80A007 | A007 | ACA106M CKZ-80A044 | A044 | ACA147M
CKZ-50A008 | A008 | ACA212M CKZ-63A019 | A019 | ACAO19M CKZ-80A008 | A008 | ACA107M CKZ-80A045 | A045 | ACA148M
CKZ-50A009 | A009 | ACA213M CKZ-63A020 | A020 | ACA020M CKZ-80A009 | A009 | ACA108M CKZ-80A046 | A046 | ACA150M
CKZ-50A010| A010 | ACA216M CKZ-63A021 | A021 | ACAG2IM CKZ-80A010| A10 | AGATIOM CKZ-80A047 | A047 | ACATSIM
CKZ-50A011| A011 | ACA217M CKZ-63A022 | A022 | ACA022M CKZ-80A011| A011 | ACA111M CKZ-80A048 | A048 | ACA152M
CKZ-50A012 | A012 | ACA218M CKZ-63A023 | A023 | ACA023M CKZ-80A012 | A012 | ACA112M CKZ-80A049 | A049 | ACA153M
CKZ-50A013 | A013 | ACA221M CKZ-63A024 | A024 | ACA024M CKZ-80A013 | A013 | ACA113M CKZ-80A050 | A050 | ACA154M

50 | CKZ-50A014| A014 | ACAZ22M CKZ-63A025 | A025 | ACA02SM CKZ-80A014 | A014 | ACATIAM CKZ-80A051 | A51 | ACATSSM
CKZ-50A015 | A015 | ACAZ23M CKZ-63A026 | A026 | ACA0ZGM CKZ-80A015 | AO15 | ACATISM CKZ-80A052 | A052 | ACATS6M
CKZ-50A016 | A016 | ACA226M CKZ-63A027 | A027 | ACA027M CKZ-80A016 | A016 | ACA116M CKZ-80A053 | A053 | ACA157M
CKZ-50A017 | A017 | ACA227M CKZ-63A028 | A028 | ACA028M CKZ-80A017 | A017 | ACA117M CKZ-80A054 | A054 | ACA158M
CKZ-50A018 | A018 | ACA228M CKZ-63A029 | A029 | ACA029M CKZ-80A018 | A1 | ACATIEM 80 | CKZ-80A055 | A0S5 | ACAT6OM
CKZ-50A019 | A019 | ACA236M 63 | CKZ-63A030| A030 | ACA030M 80 | CKZ-80A019| A019 | ACA120M CKZ-80A056 | A056 | ACA161M
CKZ-50A020 | A020 | ACA237M CKZ-63A031| A031 | ACA031M CKZ-80A020 | A020 | ACA121M CKZ-80A057 | A057 | ACA162M
CKZ-50A021 | A021 | ACA238M CKZ-63A032 | A032 | ACA032M CKZ-80A021 | A021 | ACA122M CKZ-80A058 | A058 | ACA163M
CKZ-50A022 | A022 | ACA246M CKZ-63A033 | A033 | ACA03GM CKZ-80A022 | A022 | ACATZGM CKZ-80A059 | A059 | ACAToAM
CKZ-50A023 | A023 | ACA247M CKZ-63A034 | A034 | ACA034M CKZ-80A023 | A023 | ACA124M CKZ-80A060 | A060 | ACA165M
CKZ-50A024 | A024 | ACA248M CKZ-63A035| A035 | ACA035M CKZ-80A024 | A024 | ACA125M CKZ-80A061 | A061 | ACA166M
CKZ-50A025 | A025 | ACA256M CKZ-63A036 | A036 | ACA036M CKZ-80A025 | A025 | ACA126M CKZ-80A062 | A062 | ACA167M
CKZ-50026 | A026 | ACAZ57M CKZ-63A037 | A037 | ACA0STM CKZ-80A026 | A026 | ACATZ7M CKZ-80A063 | A0G3 | ACAT6EM
CKZ-50A027 | A027 | ACAZ58M CKZ-63A038 | A038 | ACA03EM CKZ-80A027 | A027 | AGATZEM CKZ-80A064 | A0G4 | AGATZOM
CKZ-63A001 | A001 | ACAQOTM CKZ-63A039 | A039 | ACA039M CKZ-80A028 | A028 | ACA130M CKZ-80A065 | A065 | ACA171M
CKZ-63A002| A002 | ACA00ZM CKZ-63A040 | A040 | ACA04OM CKZ-80A029 | A029 | ACAT3IM CKZ-80A066 | A0G6 | ACATZ2M
CKZ-63A003 | A003 | ACA003M CKZ-63A041| A041 | ACA041M CKZ-80A030| A030 | ACA132M CKZ-80A067 | A067 | ACA173M
CKZ-63A004 | A004 | ACA0OAM CKZ-63A042 | A042 | ACAOA2M CKZ-80A031 | A031 | ACAT3GM CKZ-80A068 | A0G8 | ACAT7AM
CKZ-63A005 | A005 | ACA0OSM CKZ-63A043 | A043 | ACA04aM CKZ-80A032 | A032 | ACATZM CKZ-80A069 | A0G9 | ACAT7SM

63 | CKZ-63A006 | A006 | ACA00BM CKZ-63A044 | A044 | ACA044M CKZ-80A033 | A033 | ACA135M CKZ-80A070 | A070 | ACA176M
CKZ-63A007 | A007 | ACAOO7M CKZ-63A045 | A045 | ACA045M CKZ-80A034 | A034 | ACA136M CKZ-80A071| A071 | ACA177M
CKZ-63A008 | A008 | ACA008M CKZ-63A046 | A046 | ACA046M CKZ-80A035 | A035 | ACA137M CKZ-80A072 | A072 | ACA178M
CKZ-63A009 | A009 | ACA0O9M CKZ-63A047 | A047 | ACAOAT CKZ-80A036 | A036 | ACAT3EM
CKZ-63A010 | A010 | ACAO1OM CKZ-63A048 | A048 | ACA048M CKZ-80A037 | A037 | ACA140M
CKZ-63A011| A011 | ACA011M

O
=

CAT.CS20-190A 2007-3



58 7 e X ST
FFEFTNAAMSHRE

CKZ2N =3

HiEE
-7 <
. o | /)
9 N\
! & @
3
2
]
6 @ ©¢
8 -
fi fl
Z 5
1
o
1,
B
©o——{] 7/ T
FEiESER
B 4% (mm) AHFRS AR 0) ik
50 CKZ1N-S050 [*" %gaﬁrﬁifi g FE;_\Z?Z?@
- i FF AR
S 63 CKzIN-s063 1% | omu#T o Eom
- @FEHEH -
80 CKZ1N-S080 " © R~ f EARIRE] ® Iﬁ% :
(OF=11 ® BIEFX
CKZN-DO050[] #2) O 53] @ EAFEF
(@)=PR£3) ® mEEA
50 @RRALRET o | wwzm
CKZN-BO50[] 2 Ok R84
-D05
CKZN-K050[] #2! CKZN-BOSOS @ | HRAEREH
P AR
CKZN-D063[] #2 OHEHE @ KURET
© k9857 1) T=TURCK. P=P&F
BT 63 oS E2) ERRIMB SRR AE.
TEAGE CKZN-B063[] #2) @%ﬁil
OEHEE %1
; KZN-D =
CKZN-K063[] *2) 8KZN_BSSSS B ﬁoﬁsfg RS
QR 3¢ A
CKZN-D08o[ ] #2! OB ERE 45 G
© fR3L9R5T 60° F
80 ) QBRALIRET 75° E
CKZN-B08O[] #2 @ L hi 90° D
O B3/ 105° c
CKZN-K080[] #2) CKZN-DO8OL ] 120° B
CKZN-B080[] _ .
50 CKZ2N-T050 O 135
T 63 CKZ2N-T063 e
80 CKZ2N-T080 @RKBET
4
ZS\VC

CAT.CS20-190A 2007-3



CKZ2N =3

VRS N%E
A2 PRSI NE
(mm) N-m
50 800
63 1500
80 2500

MERERTES, ERBHEREERNENNE.

= o Al
AR EZNE
BAREE
4z
(ﬁnl]::) 0.3MPa 0.4MPa 0.5MPa 0.6MPa 0.7MPa 0.8MPa
N-m N-m N-m N-m N-m N-m
50 100 130 160 190 220 250
63 300 350 400 450 500 550
80 560 720 880 1040 1200 1360
= 4—=10
SE1TIE
B {7 (mm)
AE
30° 45° 60° 75° 90° 105° 120° 135°
ke
50 31.1 38.9 46.4 541 61.9 69.6 76.4 81.3
63 341 425 50.5 58.6 66.8 74.7 81.5 86.3
80 47.3 59.4 71.1 83.2 95.7 108.0 1191 127.3
5
% SMC

CAT.CS20-190A 2007-3




58 71 e X S L
FFEFTNAAMSHRE

CKZ2N =3

/,
IMER T E
RBSES #4(77%) No
RA (mE) | | i i
RC (x£%) RR i . RB(#H®E) A FIIIIg
/ ] ]
: / o
o|e E D
! m | )
- | |
IIl ; |
ooz -z \ ooz -z-zz
vz DRSS \ K W ﬁ\ﬂ
FZAN ZAN \J {\J
L ___i \\_|_x€f} S L]
I3 PC.o0s o
? | |
m gl .
C HE ] 4
! 56 7
' 0 : ) c
S/ =]
2x2x o Pr
#*D
2x2xNPT 1/4 BRI
G i
<
G
2x2x MM
"
fﬁ =i o e/ I ﬁ&
\J p Y
L LT i
RD
(mm)
(ﬁn{f) B c D E | GA| GB | GC | J L | LA | LB MM N P
50 95 48 12 13.7 134.3 138.5 93 12 376.7 | 1495 78.4 M8x1.25 19 8
63 112 54 15 16.6 141.2 147.5 90.5 12 395.6 | 158.5 78 M10x1.5 22 10
80 154 76 12 19.6 185.8 199 137.5 18 530.9 214 113.7 M12x1.75 30 12
(ﬁf) PA | PB | PC | PD| R | RA|RB|RC|RD|RR| W | XA | XB | XC
50 45 45 5 40 45 88 20 20 45 48 78.4 141.8 137.3 92.8
63 55 45 10 55 52 104 25 25 50 54 78 154.4 150.4 105.3
80 70 75 15 65 70 140 32 32 68 76 113.7 197.3 192.8 148.3
Y 6
& SVC

CAT.CS20-190A 2007-3



CKZ2N =3

/,
SMERSTE
& / 050 . .
BE&B-ZIFL o 20mmiRER -FTINTFL =
] 1
| :
A M6x1.0
4% B s
Q © r :
N 1 o o \, A\ 3
Re e RS \\f 7
2 7, . (<]
M NN
119,

S NAAMS 45 A JREkg = NAAMS A5 A Fizkg
CKZ-50A001 ACA201M 90.0 0.6 CKZ-50A007 ACA211M 90.0 0.7
CKZ-50A002 ACA202M 120.0 0.7 CKZ-50A008 ACA212M 120.0 0.8
CKZ-50A003 ACA203M 150.0 0.9 CKZ-50A009 ACA213M 150.0 1.0

BLA-FmMIF 25mmigERI-FMIFL A
A B
B
c c 08F7 353 7L
D 08F7 195 87l ED e B
E F .
F 3 G 2
T o
G of & o[
- ‘ H NN AN AN AT
“‘ & ANAANKNAN AT A A A A
‘\ﬂ J_\J_\J_\J_\ﬂ 30 0.025 30 10.025
30005 (300025 |\ H CARBLE{N
M6x1.0 H CARVE M6x1.0 1 9
. 5 T .
\0 8 (o) 8
Re EE 2
w0
o NAAMS 2 o NAAMS =
ilR=3 i A B|C|D|E|F|G|H | Jkg S e A|B|C|D|E|F|G|H | Jkg
CKZ-50A004] ACA206M | 80.0] 650] 500] — | — [ — | — | 90.0] 650] 0.5 CKZ-50A010] ACA216M | 80.0] 650 500] — | — | — | — | 900] 560 0.5
CKZ-50A005] ACA207M [110.0 | 9.0 80.0|65.0[50.0| — | — [1200] 950[ 0.6 CKZ-50A011[ ACA217M [110.0 | 95.0] 80.0]65.0 (500 — | — [1200] 86.0]0.6
CKZ-50A006] ACA208M |140.0 [125.0 [110.0 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 50.0 [150.0 [125.0 0.7 CKZ-50A012] ACA218M |140.0 [125.0 [110.0 | 95.0 [ 80.0 | 65.0 | 50.0 [150.0 [116.0 [ 0.7
BLE-FMIF A 25mmiBBRI-FMIFL A
B B
C 0.022 C +0.022
D 06F7 10010 JBFL D @6F7 ‘o010 1@FL
E E
F : F g
& 2[& = o|8
[+ oeoooodd] I YOO
30:0025 3010025
30 +0.025 30 +0.025 . g
H 097 3 H o8Bl
S M6x1.0 Q
] © T R B
I O g
O =1 : S O‘i
M| v
Re > % - _
o 2
o NAAMS & . NAAMS R
mg |MMMS 1A B|Cc|D|E|F|G|H|I & mg |NAMS | A lB|c|D|E|F|G|H|I %
CKZ-50A019| ACA236M | 80.0| 65.0] 5.0 — | — | — | — | 90.0] 650/0.5 CKZ-50A022| ACA246M | 80.0| 650] 500 — | — | — | — | 90.0| 56.0|0.5
CKZ-50A020| ACA237M [110.0 | 95.0] 80.0]65.0[500] — | — [1200] 950/ 0.6 CKZ-50A023] ACA247M 1100 | 95.0] 80.0]65.0 500 — | — [1200] 86.0]0.6
CKZ-50A021] ACA238M |140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 50.0 [150.0 [125.0| 0.7 CKZ-50A024] ACA248M |140.0 |125.0 | 110.0 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 50.0 | 150.0 [116.0 | 0.7
/ ZS\MC

CAT.CS20-190A 2007-3



5 77 3 X ST
FFEFTNAAMSHER)

CKZ2N =3

SME R ST Bl
ASmmiEERI - Tl
5
A
‘ B
%
Z!
(42}
M6x1.0 O °
g
~
i NAAMS R #% A B £kg
CKZ-50A013 ACA221M 90.0 55.0 0.8
CKZ-50A014 ACA222M 120.0 85.0 0.9
CKZ-50A015 ACA223M 150.0 | 115.0 1.1
50mmigEER-FMITL 50mmipBE-FIF
A A
B B
C C
D 08F7 1305 BTl o6F7 8% 87,
E
F 3
= ol & - o8
H NN AN AN AN AT ‘H NN AN A AN AT I
OO OO
30 w0025 30 w0025 011387l 30 s0025 30 20025 09EIL
H H
| |
J g J g
NN P
I . | 1] Y
e NAAMS ZE ok NAAMS Ze
gk ﬁﬁ%ABCDEFGHIJkg pinlkord T{EEAB DEFGHIJkg
CKZ-50A016/ACA226M| 80.0| 65.0] 500] — | — | — | — | 90.0] 60.0| 56.0{ 0.6 CKZ-50A025|ACA256M | 80.0| 65.0 — | — [ — | — [900] 600[ 56.0/0.6
CKZ-50A017|ACA227M |110.0 | 95.0| 80.0/65.0[50.0| — | — |120.0| 90.0| 86.0/ 0.7 CKZ-50A026  ACA257M |110.0 | 95.0| 80.0/65.0/50.0| — | — |120.0| 90.0| 86.0/ 0.7
CKZ-50A018| ACA228M | 140.0 [125.0 [110.0 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 50.0|150.0 |120.0 [116.0] 0.8 CKZ-50A027 | ACA258M | 140.0 [125.0 95.0/80.065.050.0{150.0 [120.0 [116.0| 0.8
8
ZS\VC

CAT.CS20-190A 2007-3



CKZ2N =3

SR E
B% / 263
= g — g
BER-FEMII g 2OmmREE-EMIA .
RS 1
A A
M8x1.25 N
M8x1.25
s (o)
;)%) g 3
22| °
N
oy
S NAAMSH S A FiEkg S NAAMS K 45 A FiEkg
CKZ-63A001 ACA001M 135.0 1.2 CKZ-63A013 ACAO013M 135.0 1.4
CKZ-63A002 ACA002M 165.0 1.4 CKZ-63A014 ACA014M 165.0 1.6
CKZ-63A003 ACA003M 195.0 1.6 CKZ-63A015 ACAQ15M 195.0 1.8
CKZ-63A004 ACA004M 225.0 1.8 CKZ-63A016 ACA016M 225.0 2.0
CKZ-63A005 ACA005M 255.0 2.1 CKZ-63A017 ACA017M 255.0 2.2
CKZ-63A006 ACA006M 285.0 2.3 CKZ-63A018 ACA018M 285.0 2.4
BEZ&E-AmIF A 25mmiBEER-FMIFL A
B B
o] ]
D D
E E
F F
G G
H H
I I
J J
K K
= 08F7 1% w7 W odF7 12
N PARECED N Bl
o) o) o
. O S o
To  citcovtiootendd I Sesedoedesedendo T
30 0025 |30 0025 |30 w0005 [30 0005 30 0005 [30 s025 0 g 30 0025 |30 0005 |30 s0025 |30 s0025 |30 0005 |30 so0es 2
p =g o1\ 9
M8x1.25 & Q 3 P 8
&y - Q 3
° = M8x1.25 - 3
Y i O "SR EEERERREREE
° / BN * S Ll b
N S N RN N SN NS NS NS N S N N 2 e
0 N o o < &, £% o
2| o i % & »
N B © R S
Q@ ?”0 v>\€) a [T}
22 ©
N
ey
) N‘;@.}“;S A|/B|C|D|E|F|G|H]|I mg N?@E'g"s A|/B|C|D|E|F|G|H|I
CKZ-63A007| ACA007M | 1250 [110.0 | 950 800 650] — | — | — | — CKZ-63A019] ACAO19M | 1250 | 110.0 | 95.0 | 80.0] 650 — | — | — | —
CKZ-63A008] ACA008M | 155.0 | 140.0 | 125.0 [110.0 | 950 800 650 — | — CKZ-63A020] ACA020M | 155.0 | 140.0 [1250 | 110.0 | 95.0| 80.0] 650 — | —
CKZ-63A009] ACAOO9M | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0| 80.0| 65.0 CKZ-63A021| ACA021M | 185.0 [ 170.0 [155.0 | 140.0 | 125.0 |110.0 | 95.0| 800 650
CKZ-63A010] ACA010M |215.0 [ 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0 CKZ-63A022| ACA022M | 215.0 | 200.0 1850 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0 [ 110.0 | 95.0
CKZ-63A011] ACAO1T1M | 245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0 CKZ-63A023| ACA023M | 245.0 | 230.0 [215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0
CKZ-63A012] ACA012M |275.0 | 260.0 | 245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 [ 155.0 CKZ-63A024] ACA024M | 2750 | 260.0 [245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0
o NAAMS RE o NAAMS RE
BqS R J K LIM|N|O|P|Q kg B e J K LI IM|N|O|P|Q kg
CKZ-63A007| ACAOO7M | — | — | — | — | — | — [1350] 850]1.0 CKZ-63A019| ACAOTOM | — | — | — | — | — | — [1350] 850] 1.3
CKZ-63A008| ACAOOBM | — | — | — | — | — | — [1650 1150 (1.2 CKZ-63A020] ACAO20M | — | — | — | — | — | — [1650 (1150 [ 1.5
CKZ-63A009] ACAOOOM | — | — | — | — | — | — [1950 1450 | 1.4 CKZ-63A021] ACA02IM | — | — | — | — | — | — [1950 1450 1.6
CKZ-63A010] ACAO1OM | 800 | 650 | — | — | — | — |2250 175015 CKZ-63A022| ACA022M | 80.0 | 650 | — | — | — | — [2250 1750 1.7
CKZ-63A011] ACAOTTM [1100 | 95.0 | 800 [65.0 | — | — |255.0 2050 | 1.7 CKZ-63A023| ACA023M [1100 | 95.0 | 80.0 |65.0 | — | — |255.0 |205.0 | 1.9
CKZ-63A012] ACAD12M [1400 [125.0 [1100 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 285.0 | 235.0 | 1.9 CKZ-63A024| ACA024M [1400 [125.0 |110.0 |95.0 |80.0 |65.0 | 285.0 | 235.0 | 2.1
9
ZSNC

CAT.CS20-190A 2007-3



B ERE
f@ggﬁmﬁéﬁ}& CKZ2N =3

SMER~TE
65mmigERI-FC I TFL g 115mmigE R - Tl
) & ) &
I 1l
e 1
A A
B
S 5 & 5
~
M8x1.25 »?%9 é g §
‘ € M8x125 o
o [
22 |
&

S NAAMS (%45 A B kg S NAAMS i A FEKg
CKZ-63A025 ACA025M 135.0 81.3 1.7 CKZ-63A037 ACA037M 135.0 2.1
CKZ-63A026 ACA026M 165.0 [111.3 1.9 CKZ-63A038 ACA038M 165.0 2.3
CKZ-63A027 ACA027M 195.0 [141.3 2.1 CKZ-63A039 ACA039M 195.0 2.5
CKZ-63A028 ACA028M 2250 [171.8 2.3 CKZ-63A040 ACA040M 225.0 2.7
CKZ-63A029 ACAO029M 255.0 |201.3 25 CKZ-63A041 ACA041M 255.0 2.9
CKZ-63A030 ACA030M 285.0 [231.3 2.7 CKZ-63A042 ACA042M 285.0 3.1

70mmiER-FMTFL 120mmigBEI-F I
A A
B B
C C
D D
E E
F F
G G
H H
0 0
J J
= 08F7 1558 i3l - o8F7 i
M ] Bl
N o1 1Bl N
[0 [0) PARBEEN
— —
] R R R 1l S o0e0e0eoo0eodd
30 0025 {30 0025 |30 0025 {30 -0 |30 0005 |30 0005 o g 30 0025 |30 0025 |30 0025 |30 0025 |30 0025 |30 9005 §
P ol g P Sl
Q R Q o
M8x1.25 ¥ 5 /Qig,, §
?% @ § <«
M8x1.25 E
3
N S 23 /
&
22
_&E%N'fr\é_"_q"SABCDEFGHIJ ﬂ%N?QgSABCDEFGHIJ
CKZ-63A031| ACA031M |125.0 [110.0 | 95.0] 800) 650 — | — | — | — | — CKZ-63A043| ACA043M [125.0 [1100] 950] 80.0] 650] — [ — [ — | — | —
CKZ-63A032| ACA032M |155.0 [140.0 [125.0 [110.0 | 95.0] 80.0[ 650] — | — | — CKZ-63A044] ACA044M | 155.0 [140.0 [125.0 [110.0 | 95.0[ 80.0[ 650] — | — [ —
CKZ-63A033| ACA033M |185.0 [ 170.0 [155.0 [140.0 [125.0 [ 1100 95.0] s0.0| 65.0] — CKZ-63A045] ACA045M | 185.0 [170.0 [155.0 [ 140.0 [125.0 [110.0 | 95.0] 80.0] 65.0] —
CKZ-63A034| ACA034M |215.0 | 200.0 | 185.0 [170.0 | 155.0 | 140.0| 125.0| 110,0| 95.0| 80.0 CKZ-63A046| ACA046M |215.0 [200.0 [185.0 [170.0 [155.0 [140.0 |125.0 |110.0 | 95.0| 80.0
CKZ-63A035| ACA035M |245.0 [230.0 [215.0 [200.0 [ 185.0 | 170.0 155.0] 140,0125.0 | 110.0 CKZ-63A047| ACA047M |245.0 [230.0 [215.0 [ 200.0 | 185.0 [ 170.0 [ 155.0 [ 140.0 | 125.0 [ 110.0
CKZ-63A036| ACA036M |[275.0 |260.0 [245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0| 185.0| 170,0 | 155.0 | 140.0 CKZ-63A048| ACA048M | 275.0 | 260.0 | 245.0 | 230.0 |215.0 | 200.0 | 185.0 [170.0 | 155.0 | 140.0
o NAAMS E = NAAMS &
idhe e KLMNOPQng S e KLMNOPng
CKZ-63A031] ACA03IM | — [ — [ — | — | — [1350] 850 840[1.4 CKZ-63A043| ACA043M | — | — [ — [ — | — [1350 [ 850[1.8
CKZ-63A032| ACAO32M | — | — | — | — | — [165.0 1150 [1140] 1.6 CKZ-63A044| ACAO44M | — | — | — | — | — [1650 [1150 | 2.0
CKZ-63A033| ACA033M | — [ — [ — | — | — [1950[145.0 [144.0[ 1.8 CKZ-63A045] ACA045M | — | — [ — | — | — [1950 [1450 [2.1
CKZ-63A034| ACA034M | 650 — | — | — | — [225.0175.0 [1740] 1.9 CKZ-63A046| ACA046M | 650 | — | — | — | — [2250 [175.0 | 2.3
CKZ-63A035| ACA035M | 95.0] 80.0[65.0] — | — [2550[205.0 [2040] 2.1 CKZ-63A047| ACA047M | 95.0 | 80.0 [65.0 | — | — [255.0 [205.0 [2.5
CKZ-63A036| ACA036M |125.0 [110.0 | 95.0(80.0 | 65.0 [285.0 [235.0 [234.0 | 2.3 CKZ-63A048] ACA048M [125.0 [110.0 [95.0 [80.0 |65.0 [285.0 [235.0 [ 2.6

SVC 10

'\

CAT.CS20-190A 2007-3



CKZ2N =3

MR~
2 /280
BH&B-TTmMIFL
3
S
A
M10x1.5 A
. &
7,
% = gl
() | (<} -
&)
R9 & o
30 ?
RS NAAMSH75 A REkg
CKZ-80A001 ACA100M 155.0 2.3
CKZ-80A002 ACA101M 185.0 2.7
CKZ-80A003 ACA102M 215.0 3.0
CKZ-80A004 ACA103M 245.0 3.4
CKZ-80A005 ACA104M 275.0 3.8
CKZ-80A006 ACA105M 305.0 42
CKZ-80A007 ACA106M 335.0 45
CKZ-80A008 ACA107M 365.0 4.9
CKZ-80A009 ACA108M 395.0 5.3
20mmigER - T 7L
A
M10x1.5
. o
% R3y ‘ =} ~
'\‘b 8 N%
R9 < 130 8
RS NAAMS#£#2 A Frikg
CKZ-80A019 ACA120M 155.0 2.4
CKZ-80A020 ACA121M 185.0 oY
CKZ-80A021 ACA122M 215.0 3.0
CKZ-80A022 ACA123M 245.0 3.3
CKZ-80A023 ACA124M 275.0 3.6
CKZ-80A024 ACA125M 305.0 3.9
CKZ-80A025 ACA126M 335.0 4.2
CKZ-80A026 ACA127M 365.0 4.6
CKZ-80A027 ACA128M 395.0 4.9
11 Y.
7

CAT.CS20-190A 2007-3



58 7 e X ST
FFEFTNAAMSHRE

CKZ2N =3

A Z
M R~
. A
HAR-EMI 2
D
E
F
G
H
1
J
K
L
M
N +0.028
[¢) 08F7 ‘o013 1B FL
P
Q
R
S 8
T 9
U ol
—Y —|®
| o Do0e0odo0e00bboThdh
30 a0 [30 s [30 0 (30 0 [30 028 [30 08 130 05 |30 s [30 s
ol1df
v S
W g
<
<
8 o
2l e
&
ms |MMS|a|B|C|D|E[F|G|H|I|J|K|L|M|N|O|P|Q|R|S|T|U|V|w]E
CKZ-80A010 | ACA110M [145.0 1300 [1150 |1000 [ 850 | — | — | — | = | = | = | = | = | = | — | = | — | — | — | — | — [1550] 850] 2.1
CKZ-80A011 | ACA111M [175.0 [160.0 |145.0 |130.0 [1150 [100.0 | 850 — | — | = | = | = | = | = | = | = | = | = | = | — | — [1850]1150 | 2.4
CKZ-80A012 | ACA112M |205.0 {190.0 [175.0 |[160.0 [145.0 | 130.0 | 115.0 [ 100.0 | 850 — — — — — — — — — — — — | 2150 | 1450 | 2.7
CKZ-80A013 | ACA113M |235.0 [220.0 [205.0 [190.0 [175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 [ 1000 | 850 | — = = = = = = = = — | 2450 | 175.0 | 3.0
CKZ-80A014 | ACA114M [265.0 |250.0 [235.0 |220.0 [205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 [100.0 | 85.0 | — — — — — — — — |275.0 12050 | 3.3
CKZ-80A015 | ACA115M [295.0 |280.0 [265.0 |250.0 [235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 [ 175.0 | 160.0 | 145.0 [130.0 |115.0 [1000 | 85.0 | — = = = = — |305.0 2350 | 3.6
CKZ-80A016 | ACA116M [325.0 [310.0 [295.0 |280.0 [265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 | 175.0 [160.0 | 145.0 |130.0 | 115.0 [ 1000 | 850 | — — — — [ 335.0 [ 265.0 | 3.9
CKZ-80A017 | ACA117M [355.0 |340.0 [325.0 |310.0 [295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 |220.0 | 205.0 [190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 [ 1000 | 850 — — | 365.0 12950 | 4.2
CKZ-80A018 | ACA118M [385.0 [370.0 [355.0 [340.0 [325.0 | 310.0 | 295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 [220.0 |205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 [ 100.0 | 85.0 [395.0 | 3250 | 4.5
A
25mmiEER - AT, +
D
E
3
G
H
1
J
K
L
M
a 08F7 805 @7l
P
Q
R
S 2
T K
DA E
V‘r\ﬂr\ﬂr\ﬂr\ﬂr\ﬂr\ﬂr\ﬂr\ﬂr\ﬂr\{r
30025 |30 025 |30 925 |30 025 |30 8 |30 s |30 s |30 s |30 s
olli@s, .
v E
M10x1.5 w 8
9}0 R3> % ’%}\ g
% ol ©
o
"
50
mg |MES|a|B|Cc|D|E|F|G|H|I|J|KL|M|N|O|P|Q|R|S|T|U|V|wW|%E
CKZ-80A028 | ACA130M |145.0 | 130.0 [ 115.0 [ 100.0 | 850 | — — — — — — — — — — — — — — — — |155.0 | 850 2.1
CKZ-80A029 | ACA131M |175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 | 100.0 | 850 | — = — = = = = = = = = = = — |185.0 | 1150 | 2.3
CKZ-80A030 | ACA132M |205.0 | 190.0 [ 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 1150 {1000 | 80| — | — | — | — | — | — | — | = | — | — | — | — [2150[1450| 2.6
CKZ-80A031 | ACA133M |235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 [ 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 [ 1000 | 85.0 | — = = = = = = = = — | 2450 | 1750 | 2.8
CKZ-80A032 | ACA134M |265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 { 130.0 | 115.0 [ 100.0 | 850 | — — — — — — — — 2750 [205.0 | 3.0
CKZ-80A033 | ACA135M |295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 [ 1000 | 85.0 | — = = = = — [305.0 [235.0 | 3.2
CKZ-80A034 | ACA136M |325.0 | 310.0 | 295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 [ 115.0 [ 1000 | 85.0 | — — — — |335.0]2650 | 3.5
CKZ-80A035 | ACA137M |355.0 | 340.0 | 325.0 | 310.0 [ 295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 [ 1000 | 850 | — — |365.0 [295.0 | 3.8
CKZ-80A036 | ACA138M |385.0 | 370.0 | 355.0 | 340.0 | 325.0 | 310.0 | 295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 | 100.0 | 85.0 | 395.0 | 325.0 | 4.0
V7 12
ZSVC

CAT.CS20-190A 2007-3



CKZ2N =3

SMER~TE
esSmmiEERI-TMITL
j
| [sp]
[
IB |
A
B
o
M10x1.5 < g
S
S NAAMSH 75 A B FEkg
CKZ-80A037 ACA140M 155.0 | 113.0 2.7
CKZ-80A038 ACA141M 185.0 | 143.0 3.0
CKZ-80A039 ACA142M 215.0 | 173.0 3.3
CKZ-80A040 ACA143M 245.0 | 203.0 3.6
CKZ-80A041 ACA144M 275.0 | 233.0 3.9
CKZ-80A042 ACA145M 305.0 | 263.0 4.2
CKZ-80A043 ACA146M 335.0 | 293.0 45
CKZ-80A044 ACA147M 365.0 | 323.0 4.8
CKZ-80A045 ACA148M 395.0 | 353.0 5.1
1M5mmigER-FZmIFL
:
&
A
]
:
M10x1.5 B
=
130
2 NAAMSHAD A B kg
CKZ-80A055 ACA160M 155.0 | 64.0 3.0
CKZ-80A056 ACA161M 185.0 | 94.0 3.3
CKZ-80A057 ACA162M 215.0 | 124.0 3.6
CKZ-80A058 ACA163M 245.0 | 154.0 3.9
CKZ-80A059 ACA164M 275.0 | 184.0 4.2
CKZ-80A060 ACA165M 305.0 | 214.0 45
CKZ-80A061 ACA166M 335.0 | 244.0 48
CKZ-80A062 ACA167M 365.0 | 274.0 5.2
CKZ-80A063 ACA168M 395.0 | 304.0 5.5
13
%SVC

CAT.CS20-190A 2007-3



58 7 e X ST
FFEFTNAAMSHRE

CKZ2N =3

A
S RS EL
A
7ommigER-FMIL <
FE
G
H
1
J
K
L
M
N
o
a 08F7 16013 &7l
Ts o1 1B
_#,1
R AR
3000 [30:08 (30005 |30 005 (30008 |30 |30 05 30005 (3008 ©| 8
v o o
W 3 ®
[ x :
@
AR R RN RRRR D
M10x1.5 450 T 8
8
ms |MES|a|B|Cc|D|E|F|G|H|1|J|K|L|M|N|O|P|Q|R|S|T|U|V | w|Xx}E
CKZ-80A046 | ACA150M |145.0 | 130.0 | 115.0 [100.0 | 850 | — — — — — — — — — — — — — — — — [155.0 [115.0 | 85.0] 2.4
CKZ-80A047 | ACA151M [175.0 [160.0 | 145.0 |130.0 [1150 1000 | 850 — | — | — | = | = | = | = | = | = | = | = | — | — | — |[1850(145.0 |1150 | 2.6
CKZ-80A048 | ACA152M |205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 [130.0 [115.0 [100.0 | 850| — — — — — — — — — — — — [215.0 |175.0 [145.0 | 2.8
CKZ-80A049 | ACA153M |235.0 | 220.0 | 205.0 [ 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 1000 | 85.0| — = = = = = = = = — [245.0 [205.0 [175.0 | 3.1
CKZ-80A050 | ACA154M |265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 [175.0 [ 160.0 | 145.0 | 130.0 [115.0 (1000 | 850 — | — | — | — | — | — | — | — 2750|2350 [2050 | 3.3
CKZ-80A051 | ACA155M |295.0 [ 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 | 175.0 [160.0 | 145.0 | 130.0 [115.0 [100.0 | 850 | — = = = = — [305.0 |265.0 [235.0 | 3.5
CKZ-80A052 | ACA156M |325.0 | 310.0 | 295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 {220.0 | 205.0 [190.0 | 175.0 | 160.0 [145.0 [ 130.0 | 115.0 [100.0 | 85.0| — — — — [335.0 [295.0 [265.0 | 3.8
CKZ-80A053 | ACA157M |355.0 | 340.0 | 325.0 | 310.0 | 295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 [175.0 | 160.0 | 145.0 [130.0 | 115.0 [100.0 | 850 — — [365.0 |325.0 [295.0 | 4.0
CKZ-80A054 | ACA158M |385.0 | 370.0 | 355.0 | 340.0 [ 325.0 {310.0 [ 295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 [235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 { 130.0 | 115.0 | 100.0 | 85.0 | 395.0 |355.0 [325.0 | 4.3
A
120mmigER-FMIFL on
ED
F
G
H
1
J
K
L
M
N
o
- o8F7 1003 EIL
TS o11i@7l
4#,1
- 2
T
30 005 130-008 (30 s 30005 (300|305 (3008 (30 05 [30:008 ol 8
" A
w
r . b
TN TR RN R
Y
wl 8
M10x1.5 ui
©
ms |MAMS | a|B|c|D|E|F|G|H|I|J|K|L|M|N|O|P|Q|R|S|T|u|V|w|x|&E
CKZ-80A064 | ACA170M |145.0 [ 130.0 | 115.0 [100.0 | 850 | — — — — - — — — — - — — — — — — [155.0| 850 65.0[2.7
CKZ-80A065 | ACA171M [175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 |100.0 | 850 — = || = = = = = = = = = = = — [185.0 [115.0 | 95.0] 2.9
CKZ-80A066 | ACA172M |205.0 | 190.0 | 175.0 [160.0 | 145.0 [130.0 [115.0 [100.0 | 850| — — — — — — — — — — — — [215.0 [145.0 [125.0 | 3.2
CKZ-80A067 | ACA173M |235.0 | 220.0 | 205.0 [ 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 [1000 | 85.0| — = = = = = = = = — [245.0 |175.0 [155.0 | 3.4
CKZ-80A068 | ACA174M |265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 [ 205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 [130.0 [115.0 | 1000 | 850| — — — — — — — — [275.0 [205.0 [185.0 | 3.6
CKZ-80A069 | ACA175M |295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 | 220.0 [ 205.0 [190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 [130.0 | 115.0 {1000 | 850 — | — | — | — | — | — |305.0235.0 [2150 | 3.9
CKZ-80A070 | ACA176M |325.0 [ 310.0 | 295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 |220.0 | 205.0 |190.0 [175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 | 100.0 | 850 — — — — [335.0 [265.0 [245.0 | 4.1
CKZ-80A071 | ACA177M |355.0 | 340.0 | 325.0 | 310.0 | 295.0 | 280.0 | 265.0 | 250.0 | 235.0 |220.0 | 205.0 | 190.0 [175.0 | 160.0 | 145.0 [130.0 | 115.0 |100.0 | 850 — — [365.0 [295.0 [275.0 | 4.4
CKZ-80A072 | ACA178M |385.0 [ 370.0 | 355.0 | 340.0 [ 325.0 | 310.0 | 295.0 [ 280.0 | 265.0 | 250.0 [ 235.0 | 220.0 | 205.0 | 190.0 | 175.0 | 160.0 | 145.0 | 130.0 | 115.0 [ 100.0 | 85.0 | 395.0 [ 325.0 | 305.0 | 4.6
Y 14
ZSVC

CAT.CS20-190A 2007-3



CKZ2N =3

4 r
HIHIEO i
FEARST, MISEKRE, BES5KATIHIA,
1 BRI RSt

- REE

CKZ2N50, 63, 80

- MR B AN AR L

CETFRBAMBRS, EMUIRRRENRRE ENTFIRSBRE.

SE

4172 (mm) 50 63 | 80

BE 30°, 45°, 60°, 75°, 90°, 105°, 120°, 135°

2 Je s . ARBRE

BEEREN 0.8MPa

INERAERRERE —10~60C

BRI Je%1.0% . JE3eK1.0%

FAERIE S

B R R R AERE (R R)
SIS BIERMOER T E 2

Brazen ghessa

‘ j ERME

XS
CKZ2N50, 63, 80

- X FSNAAMSHRfERY IEH 2258

SHEE
4172 (mm) 50 63 | 80
R 30° , 45°, 60°, 75°, 90°, 105° , 120° , 135°
S ih FEREM. BEREN
REERAEN 0.8MPa
MMERERREEE -10~60C
SRFERTIE) kE1.08), FERE1.08
. of
B |
15 %SVC

CAT.CS20-190A 2007-3




CKZ2N =3

HAEO

HHRT, ARRXEH, BE5ERATHIA.

BlixsnnaEisn aEssan

o CHRES
CKZ2N50, 63, 80

CEAOERAERETHAAE L BT 15°0E
- AR BT ARBE T £ E 415°

SEIE
4172 (mm) 50 | 63 | 80
RE 15°
2 AR EM . RGN
BEERES 0.8MPa
NERERRERE -10~60°C
SRFH{ER 1A % ZE1.0% . JekE1.0%
ZSNC 16

CAT.CS20-190A 2007-3





